

內容	照片	
<p>「浸淫書法 鐵窗浪子回頭打動父母心」 2016年11月05日 04:10 中國時報 許素惠記者報導</p>	 <p>將門之後「阿智」(左)擁槍販毒，多次進出監獄，最後潛心學書法，老師黃登仕建議以作品及獎狀當家書，終獲得家人原諒和支持。(許素惠攝)</p>	<p>將門之後「阿智」擁槍販毒，多次進出監獄，傷透父母心，寄回多封家書石沉大海，驚覺連最疼愛自己的爸媽也放棄他，於是潛心學書法，3年來馳騁大小賽場，老師黃登仕建議以作品及獎狀當家書，終於獲得家人原諒和支持。</p> <p>出身新竹眷村的阿智排行老么，深受爸媽寵愛，但也因過度溺愛而誤入歧途，20歲以後的人生，不是在槍林彈雨中度過，就是身陷囹圄，還曾械鬥受傷開過大腦，差點要了命，還傷透親人的心。最後這次入監，徹底死心，他寄回多封家書，都沒得到回音，令他心灰意冷，險些自我放棄，卻在加入雲林監獄書法班後開展另扇窗。</p> <p>在黃登仕教導下，阿智3年來寫了超過30萬大大小小字，中指上的厚繭是另類成果結晶，他參加書法大師張炳煌創立的中華民國書法協會舉行的全國書法比賽，藝冠群倫。</p> <p>寫家書得不到家人回信，黃登仕靈機一動建議阿智改寄作品及獎狀。終於等到回音，高齡86的父親雖已中風，仍叮囑兄姊常來信及寄送生活用品，大大鼓舞著他。阿智還有14年刑期，他說，如果寫字可以讓爸媽開心，他會一直寫下去。</p>